责编\组版:郭斌 美编:朱海波

A01 深川後報 1018年12月17日 (2018年12月17日) (2018年12月17



更多更精彩龙岗新闻,请关注 http://www.szlg.com

张勇率队开展服务企业活动

按需提供精准服务 切实优化营商环境

本报讯 (深圳侨报记者 王晶 晶)12月14日下午,区委书记张勇率 队到宝龙、园山、横岗街道开展服务企 业活动,了解企业发展现状,倾听企业 发展诉求,并现场协调解决企业发展 面临的难题。张勇强调,政府的政务 服务要像企业一样采取精密制造的模 式,要根据企业需求提供精准服务,真 正优化龙岗的营商环境。副区长陈广 文参加活动。

张勇一行首先来到位于宝龙街道 的深圳先进微电子科技有限公司走访 调研。据了解,该企业为外商独资企 业,2016年整体搬迁至龙岗区宝龙科 技城,现有员工3000人,2017年产值 为20.5亿元。该公司隶属香港ASM 太平洋科技有限公司,集团是全球首 个为半导体封装及电子产品生产的所 有工艺步骤提供技术和解决方案的设 备制造商,包括从半导体封装材料和 后段(芯片集成、焊接、封装)工艺到 SMT工艺。调研中,张勇深入企业车 间,了解企业生产线和专利情况,并对 企业提出的发展空间、交通、员工招聘 等问题逐一予以回应。

"先进微电子就是典型的先进制 造业! 政府的政务服务要像企业一样 采取精密制造的模式,根据企业需求 提供精准服务,真正优化龙岗营商环 境。"张勇指出,要及时保障先进制造



区委书记张 勇(中)率队走访 调研先进微电子 科技有限公司。 深圳侨报记者 钟致棠 摄

企业的产业用地需求,用马上就办的 热情为企业解决发展难题,通过做好 服务让企业对政府有信心,安心留在 龙岗发展壮大;要全面梳理企业周边 的公交和轨道等交通基础设施,摸清 企业员工的居住地,合理调整线路规 划,满足员工的出行需求。

随后,张勇一行来到位于园山街 道的卡基贸易(深圳)有限公司。据了 解,该公司主打年轻人的消费品市场,

主营时尚眼镜、女性配饰等。该企业 首创眼镜行业M2C新模式,打破行业 垄断,从工厂制造直接对接销售终端, 有力推动了眼镜产业增长动力的转 换,实现整体发展质量的提升。针对 企业提出的产业空间、人才住房、交通 等方面问题,张勇指出,企业在发展过 程中需要投入大量的成本,其资金绝 不能被"套牢"在土地和厂房上。目前 龙岗区通过整体规划腾挪出一批新的

产业用地,并积极探索"先租后让"等 全新模式,助力优质企业做大做强。 张勇现场要求相关部门接下来进一步 和企业深入对接,切实帮助企业解决

张勇一行还实地走访调研了深圳 市高巨创新科技开发有限公司和伯恩 光学(深圳)有限公司,并突击检查了 园山街道银海工业城内进驻企业的安 全生产情况。

第二十届"卓越·网协杯" 业余网球团体赛龙岗开赛

本报讯(深圳侨报记者 王晶 **晶**) 12月15日,2018年深圳市第二 十届"卓越•网协杯"业余网球团体赛 在龙岗体育中心开幕。市网球协会 会长、原深圳市委常委李铭,市文体 旅游局局长张合运,龙岗区领导侯 海、胡庚祥、尚博英等出席开幕式。

深圳市"网协杯"业余网球团体 赛是由深圳市文体旅游局指导,深 圳市网球协会主办的,深圳市历史 最久,参赛人数最多,规模最大,影 响力最广的业余网球盛事,已连续

成功举办了十九届,今年恰逢"网协 杯"举办20周年。20年来,借助"网 协杯"这一平台,全市各区网球运动 发展迅猛,场馆建设的规模和数量 显著增长,开展网球运动的人数明 显增加,规模不等的赛事层出不穷。

本届"网协杯"是由龙岗区人民 政府承办,龙岗区文体旅游局、龙岗 区网球协会协办,卓越集团冠名赞 助,共吸引了来自深圳市网球协会、 俱乐部、企事业单位等35支代表队 共计600多人参赛。

近年来,龙岗区作为深圳东部 中心,在体育发展方面呈现出群众 体育、竞技体育与体育产业融合发 展的良好势头。今年以来,已举办 NBA中国赛、国际冠军杯与法国超 级杯足球赛、首届世界无人机锦标 赛、加拿大冰球联赛与NHL冰球 赛、CBA全明星赛等高端赛事,并 举办了 WTA 深圳公开赛、ATP 深 圳公开赛和新引进的中国网球大 奖赛,把越来越多的顶级赛事带到 龙岗居民"家门口"。

龙岗区活用忏悔录提升警示教育质量

打造"四位一体"的警示教育龙岗模式

本报讯(深圳侨报记者 张星) "党员干部公职人员私人吃饭聚餐 应该注意哪些问题?""收到2万元 红包该怎么办?"……在龙岗区委党 校日前开展的处级干部培训班上, 导师向学员抛出一个个现实的"难 题",这是龙岗探索创新忏悔录进党 校主题培训班的一个学习场景。据 了解,"运用忏悔录开展警示教育" 是2018年度市纪检监察系统重点 改革创新项目,并以龙岗区为试 点。一年来,龙岗区纪委监委创新 机制和形式,采取"个人自学+主题

教育+专题课程+组织生活会"四位 一体的方式,推动忏悔录警示教育 进党委、进支部、进党校、进党课,打 造警示教育的龙岗模式。

今年以来,区纪委监委系统梳理 辖区高危样本,遴选12个违纪违法 典型案例,按照"个人基本情况+简要 案情+忏悔录精选+原文笔记+执纪 者说"的形式编印《忏悔与警醒—— 党的十八大以来龙岗区违纪违法干 部忏悔录选编》。同时,选取区属部 门中层干部、街道中层干部及新增监 察对象等典型案例,相继拍摄微电影

《围猎》、现身说法警示片《一个基层 蝇贪的双面人生》等作品,用身边案 例筑牢反围猎"防腐墙"。

区纪委监委还围绕忏悔录打造 了一系列精品课程,并将其作为党校 必修课。课程打破"你说我听"的枯 燥教学模式,以忏悔录、警示教育片 为教材,以学员为主角和主导,开展 互动问答、分组讨论等创意情景教 学,使学员在看、听、讲、悟中接受熏 陶。截至目前,已开展情景式、互动 式、结构化研讨模式精品课程12个, 参训党员干部超2000人次。

区委宣传部圆满完成 社区后备干部 跟班学习交流工作

本报讯(深圳侨报记者 何小娟 通讯员 李彦玲) 12月14日,龙岗区社 区后备干部跟班学习(第一期)结业座 谈会之后,区委宣传部召开跟班学习社 区后备干部座谈会,听取社区跟班学习 干部的学习感受和工作意见,并欢迎他 们继续与区委宣传部保持业务交流。

在为期半年的社区后备干部跟班 学习中,区委宣传部三措并举为跟班干 部创造良好条件,确保学有实效、干出 实绩。首先是思想上勤交流,做好"引 路人"。指定经验丰富的干部负责跟班 学习干部的传帮带,通过谈心谈话、理 论学习、会议座谈等方式,加强党性修 养、综合能力、奉献精神等各方面引导。

其次,工作上强锻炼,做好"加油 站"。根据跟班学习干部个人意愿,分 别将其安排在新闻科、网信办等重点 业务科室工作,着重培养新闻宣传、突 发舆情应对、网络阵地建设等能力。 第三是后勤上重服务,做好"助跑器", 引导跟班干部积极参与支部政治生活 和组织生活,强化归属感。

"宣传部新闻科的工作任务重、节 奏快、要求高,但不一样的层次、不一 样的环境、不一样的平台,也促使我迅 速成长。"来自横岗街道志盛社区的跟 班学习干部温文达感慨道。龙城街道 爱联社区跟班学习干部李惠梅同样表 示受益良多,"希望通过此次学习,把自 己打造成一个复合型的宣传工作者。"